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令和5年7月20日

くまのみずき
第５号

茅ヶ崎市立北陽中学校 学校だより

明日から４１日間の夏休みです！

明日より４１日間の夏季休業となります。ここ数年間は新型コロナウイルスの影響で夏季休業中も

行動を制限しなければならないことが多かったと思いますが、今年はある程度の感染対策をしながら

夏を満喫することができると思います。

４月に始まり本日を迎えるにあたり、保護者の皆様には本校の教育活動に対してご理解とご協力を

いただき感謝申し上げます。ありがとうございました。

部活動の大会は、日程が進み、残念ながら敗退してしまった３年生は、気持ちを切り替えて次の自

分が進むべき道を考えていくことになります。目標をしっかり持つことが大切です。まだ、勝ち残っ

ている３年生は、一日一日を大切に活動してください。特に３年生は「部活動での３年間の終わり方」

がとても大切です。

お子さまたちは、４０日を超える長期休業を楽しみにしていると思います。毎年夏休みには、水の

事故が起きています。川などでは、水が急に増水したり、流れが速い場合、水圧は想像以上に力があ

ります。このような事象を捉えて事故を未然に防いでいただきたいと願います。水の事故だけでなく、

様々な危険も楽しい夏休みの裏側で存在しています。「命は一つ。自分の命は、自分で守る」ことをお

子さま一人ひとりが心がけてほしいものです。

また、夏休みはとかく生活習慣が乱れがちです。「早寝・早起き・朝ごはん」の習慣をしっかり

守り、気温が上がる前の朝のうちに学習に取り組むなど基本的な生活習慣をしっかり守ることが大切

です。また、出かけるときには、「いつ」、「どこで」、「誰と」、「何をするか」をしっかり把握してく

ださい。

8月31日（木）が次回の登校日となります。元気な姿で登校してきてほしいと思います。

部活動激励会

６月２９日（木）に本校体育館にて「部活動壮行会」が行われました。夏の総合体育大会に向けて、

生徒会本部主催で全校をあげて選手の活躍を応援する会です。吹奏楽部の演奏に合わせて各部が入場

してきました。先頭の野球部がきびきびとした動きでの入場で、会場の雰囲気がひきしまりました。

各部の部長から大会やコンクールに向けての目標や決意が披露されました。その後は、サッカー部部

長、陸上競技部部長の２人の誠実感あふれる選手宣誓がありました。ぜひ、自分の力を出し切れるよ

うに頑張ってください。

お知らせ

右は、「乳幼児期の子育ち・子育て講座」のお知らせで

す。

興味のある方は、ご参加ください。
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総合体育大会の結果

７月１日（土）より地区の総合体育大会が始まりました。天候や暑さの心配をしながら選手たちは、

調整がたいへんだったと思います。頑張った結果をご報告いたします。

〇サッカー部

7月2日（日） １回戦

梅田中会場 北陽・中島中合同チーム 対寒川東中 ０－７

第一中会場 北陽中 対第一中 １－０

8日（土）

西浜中会場 北陽・中島中合同チーム 対松林中 ０－１０ 敗退

寒川中会場 対円蔵中 ３－２ 湘南大会出場決定

9日（日） 柳島スポーツ公園会場

準決勝 北陽中 対萩園中 ２－２ ＰＫ４－５

〇軟式野球部

7月2日（日） １回戦 松林中会場 対円蔵中 ７－３

8日（土） ２回戦 茅ヶ崎公園球場会場 対鶴が台・西浜中 ７－４

9日（日） 準決勝 茅ヶ崎公園球場会場 対松林中 ７－１ 湘南大会出場決定

15日（土） 決 勝 茅ヶ崎公園球場会場 対第一中 ０－５ 準優勝

〇女子バスケットボール部 地区大会 寒川アリーナ会場

7月1日（土） １回戦 対寒川中 ８－９８ 敗退

〇卓球部

7月1日（土） 地区団体戦 茅ヶ崎総合体育館会場

男子 決勝トーナメント １回戦 対円蔵中 ０－３ 敗退

女子 決勝トーナメント １回戦 対旭が丘中 ３－２

２回戦 対円蔵中 ０－３

６位決定戦 対鶴嶺中 ２－３ ７位決定

7月8日（土） 地区個人戦 茅ヶ崎総合体育館会場

女子 ベスト１６ ２名 湘南大会出場決定

〇男子ソフトテニス部

7月2日（日） 地区団体戦 鶴が台中会場

リーグ戦 対第一中 ３－０ 対赤羽根中 ０－３ 対松浪中 ２－１

決勝トーナメント １回戦 対松林中 ２－０ 湘南大会出場決定

8日（土） 地区団体戦 柳島スポーツ公園会場

準決勝 対浜須賀中 １－２

３位決定戦 対鶴嶺中 １－２

9日（日）・15日（土） 地区個人戦 柳島スポーツ公園・中島中会場

ベスト１６ ２ペア 湘南大会出場決定

〇女子ソフトボール部 地区大会 第一中会場

7月8日（土） リーグ戦 対浜須賀中 ０－１０ 対萩園・鶴が台中 ６－８ 敗退
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